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S-a inaugurat Programul Biblionet la Horezu 

 

 
 Astăzi, 21 decembrie 2009, la Biblioteca orăşenească „Ada Orleanu” din incinta 

Casei de cultură Horezu a avut loc inaugurarea oficială şi intrarea în circuitul public a 

Programului „Biblionet – Lumea în biblioteca mea”.  

 

 Prin implementarea acestui program, Biblioteca orăşenească Horezu asigură 
publicului acces gratuit la Internet utilizând legături wireless. Odată cu finalizarea 

programului, biblioteca dispune de infrastructură IT modernă, incluzând acces la Internet 

prin 8 calculatoare (licenţe Microsoft), un scanner, imprimantă şi 8 camere web. 

 De subliniat faptul că, publicul va beneficia în procesul comunicării sau 

informării de ajutorul a două bibliotecare, pregătite prin intermediul acestui program, 

pentru consilierea utilizatorilor în mânuirea calculatorului şi în obţinerea sau transmiterea 

informaţiei. 

 Primăria oraşului Horezu a susţinut logistic implementarea programului prin 

amenajarea şi dotarea cu mobilier a spaţiului de funcţionare a centrului Biblionet, 

conectarea la Internet, plata abonamentului şi a utilităţilor. 

 La inaugurare a participat Primarul oraşului Horezu, Constantin Niţu, angajaţii 
bibliotecii, elevi şi profesori ai şcolilor săteşti, Grupului Şcolar „Constantin Brâncoveanu”, 

Clubului Copiilor şi Grădiniţei din localitate. 

 La prezentarea centrului Biblionet, Primarul oraşului Horezu, Constantin Niţu, a 

spus: „De Programul Biblionet din Horezu vor beneficia atât locuitorii oraşului, cât şi cei 

peste 2.200 de elevi din cadrul Grupului Şcolar „Constantin Brâncoveanu”, foarte mulţi 
dintre aceştia provenind din localităţile din împrejurimi, ceea ce se poate spune că acest 

serviciu poate fi considerat de interes zonal. Vreau să aduc mulţumiri Bibliotecii Judeţene 

„Antim Ivireanu”, în mod special domnului Valentin Smedescu, pentru sprijinul pe care l-am 

primit în implementarea programului, care se constituie într-un pas important spre crearea 

în viitor a bibliotecii universale deschise”. 

  

 

 Pentru informaţii suplimentare, persoana de contact este Blidaru Vasile – 

Referent Relaţii cu publicul şi comunicare Primăria Horezu – telefon 0250.860.190; e-mail: 

primaria@orasul-horezu.ro  

 


